

·公告速递·

澳洋科技获4360万元政府补贴

澳洋科技(002172)今日发布公告称,公司控股子公司阜宁澳洋科技近日收到政府补贴4360万元,将作为公司营业收入、计入当期损益,公司前三季度亏损2806万元。

三友化工获3000万补助金

三友化工(600409)今日发布公告称,公司控股子公司青海五彩碱业有限公司纯碱项目获得中央补助资金3000万元,该笔资金已于12月10日到账。公告还指出,该笔资金专项用于110万吨纯碱项目石灰污水回收利用、大柴旦饮马峡工业区污水处理厂建设、大柴旦饮马峡工业区垃圾填埋场等项目建设。

南方汇通获2269万元扶持资金

南方汇通(000920)今日发布公告称,公司近日获得产业扶贫资金920.24万元,公司控股子公司贵阳时代沃顿科技有限公司获得产业扶贫资金1348.84万元。公告显示,上述政府补助资金已到账。

中福实业拟设立小贷公司

中福实业(000592)今日发布公告称,公司作为发起人拟在平潭综合实验区设立小额贷款公司,以自有资金出资3600万元,占其注册资本的30%。

农行获准发行500亿次级债

农业银行(601288)今日发布公告称,公司已获得银监会和央行批准,在银行间债券市场发行不超过500亿元次级债券。

棒杰股份拟入股村镇银行

棒杰股份(002634)今日发布公告称,公司拟以自有资金投资入股浙江义乌联合村镇银行股份有限公司,认购其股本600万股,股权比例为2%,投资总额为600万元。

光迅科技大股东增持160万股

光迅科技(002281)今日发布公告称,公司控股股东武汉烽火科技有限公司通过深圳证券交易所增持160.25万股,占公司总股本的1.0016%。截至12月10日收市,烽火科技合计持有公司47.2516%的股份。

中国平安1-11月保费2141亿元

中国平安(601318)今日发布公告称,公司四家控股子公司今年前11个月完成的保费收入为2141.27亿元,同比增长12.97%。1-11月,中国平安人寿保险股份有限公司、中国平安财产保险股份有限公司、平安健康保险股份有限公司及平安养老保险股份有限公司保费收入分别为1191.84亿元、892.73亿元、1.92亿元及54.77亿元。

太平人寿11月实现保费33亿元

中国太平(00966.HK)今日发布公告称,公司寿险子公司太平人寿1-11月实现保费329.98亿元,同比增长14.17%,对比此前公告计算,11月太平人寿保费为32.81亿元,同比增长39.25%。财险子公司太平财险1-11月实现保费69.27亿元,同比增长33.1%;太平养老同期实现保费8.44亿元,同比增长70.87%。

商报记者 刘伟

·资金净流入流出昨日排行·

·资金净流入行业前五位·

行业分类	涨跌	流入资金	净流入
房地产业	-0.55%	483181.27万元	18796.46万元
综合类	-0.31%	69307.55万元	-787.28万元
社会服务业	-0.58%	63802.48万元	-12472.79万元
电力、供水供气业	-0.45%	122278.82万元	-14210.83万元
信息技术业	-0.80%	244589.03万元	-15206.35万元

·资金净流入个股前五位·

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
天津磁卡	5.56元	10.10%	32363.07万元	5.29亿元
中国船舶	19.99元	-2.01%	20710.56万元	4.56亿元
黑牡丹	7.15元	10.00%	19586.04万元	2.42亿元
大恒科技	6.60元	10.00%	14262.28万元	3.91亿元
鼎立股份	11.09元	0.09%	13049.66万元	2.75亿元

·资金净流出个股前五位·

证券名称	价格	涨跌	净流出	成交额
保利地产	12.14元	-2.10%	-8788.48万元	4.65亿元
中国建筑	3.34元	-1.18%	-7694.19万元	3.72亿元
燃控科技	8.98元	-5.97%	-7512.30万元	4.26亿元
大秦铁路	6.37元	-0.62%	-6735.75万元	2.75亿元
华夏银行	9.16元	0.11%	-6208.55万元	3.25亿元

今日股市预测

·股民预测·



·机构预测·



责编 马元月 美编 李杰 责校 杨少坤 电话:84275426 news0518@163.com

创新不足盈利模式单一

八成西部券商11月亏损

商报讯(记者 潘敏)由于市场低迷,券商11月的业绩也不尽如人意。从地域上看,八成的西部券商出现亏损,这一现象值得关注。

10月上市券商经营业绩就有所下滑,累计实现净利润6.86亿元,不过只有西部证券亏损853万元,其他券商全部实现盈利。进入11月,上市券商业绩再度出现下滑。当月19家上市券商累计实现净利润4.7亿元,但共有兴业证券、东吴证券、太平洋证券、国海证券、西部证券、西南证券6家证券公司单月净利润出现亏损,亏损公司数量创今年以来新高。其中西南证券以亏损3888.9万元排名第一。

11月亏损名单中,排名前四的上市券商——西南证券、西部证券、国海证券、太平洋证券均在西部。目前,有5家上市券商的办公地点坐落在西部地区,除上述四家外,还包括国金证券,其11月净利润为589万元。也就是说,11月有八成的西部券商亏损。

有分析师认为,由于非现场开户等创新业务的开

部分券商股昨日表现

股票名称	股票代码	收盘价	涨跌幅
国海证券	000750	8.16元	-0.37%
太平洋证券	601099	5.01元	-0.79%
国元证券	000728	9.80元	-0.91%
西部证券	002673	11.44元	-0.95%
国金证券	600109	13.71元	-1.08%
西南证券	600369	7.81元	-1.14%
宏源证券	000562	15.92元	-1.42%
山西证券	002500	5.79元	-1.53%

展,对以经纪业务为主要收入来源的地方性券商影响巨大,其市场份额受到不同程度的挤压。

对于券商今年以来的业绩表现,长江证券分析师刘俊发布的最新研究报告认为,券商利润结构正发生改变。券商盈利更多来自于固定收益类产品(即资本运作型业务)的投资收益和融资融券、债券承销、期货等有

持续增长的业务。资本运作和新业务的先发优势,将拉大券商盈利模式的差距,由此导致业绩进一步分化。在这样的情况下,东西部券商由于地域性的差异,盈利模式上也仍然存在一定距离,依靠传统经济业务较多的西部券商自然更受伤。

实际上,券商传统的经纪、投行以及自营业务在10月以来均出现不同程度滑坡。其中,10月股票交易额为1.8万亿元,同比、环比分别减少12.1%和21.7%;10月日均股票交易额为1010亿元,较上月减少151亿元。而投银行业务的111.6亿元则同比和环比分别减少27.2%和34.1%。截至今年前10个月的自营业务3047亿元,同比下降34.2%。

以本月亏损最多的西南证券为例,该券商单月亏损约3889万元,位列上市券商之首。值得注意的是,公司在3月、6-8月也出现亏损,亏损最严重的是8月,亏损额高达1.37亿元。公司前11个月累计净利润为1.8亿元,只是去年同期3.3亿元的五成左右。

L 老周侃股
Laozhou talking

没人愿意去新三板

周科竞

和天津三地的国家级科技园区。事实上,由于各种原因,新三板的发展并不快,挂牌公司规模偏小、交易不活跃、融资功能不强是主要问题。

本栏的观点是,如果证监会真想让这些排队公司前往新三板上市,还是应该先鼓励刚刚准备上市的公司,让他们先到新三板吃螃蟹,如果投资者对这些公司表示出很高的热情,那么就算没有管理层的鼓励,很多排队IPO公司也会主动申请去新三板上市,这个赚钱效应非常重要。

现在应该如何应对这800多家排队IPO公司呢?如果A股不能走牛,恐怕也没什么太好的办法。本栏在此提出两个方案,一是要求这些公司承诺,公司上市满一年后,允许投资者按照高于发行价的价格出售股票。同意这个条件的,可以优先安排IPO,这样将能化解一批IPO压力,投资者对于有这样承诺的公

司,也会敢于购买,毕竟有了退货保证,投资热情能够更高一些。

二是把10家IPO规模差不多的公司打一个包,例如有10家拟各募集10亿元的企业,现在把这10家公司捆绑在一起共募集10亿元,然后每家公司分到1亿元,但股本却按照10亿元计,投资者申购的资金可以理解为10家公司的认股权证。等到一年之后,投资者可以用申购资金或者追加资金认购10家公司中的任意数量,最后根据投资者认购的数量重新分配募集资金,由这10家公司多退少补。

这样既能够避免缩量发行带来的弊端,又能够让IPO在股市不景气时得以维持,虽然停发新股是投资者最愿意看到的结果,但如果不能停发,那么让新股少量缓慢地流入市场,也是投资者能够接受的一种结果。

同花顺被诉三宗罪股价反涨停

传董事长掏1200万元拉股价

顺股价最终收盘报13.53元/股,涨幅为10%,成交6156万元,较前一交易日放大超10倍。

分析人士对此表示,可能是主力觉得该消息对同花顺实际影响不大,借机空吸筹,但更大的可能还是拉高吸引跟风盘然后再出货。

然而,另一个关于昨日股价异动的传闻在市场四散开来。传闻称,昨日股价低开后直冲涨停是同花顺方面为了维护形象自掏腰包之举,易峰砸下1200余万元抬升股价。对于这一传闻,一位券商分析人士表示,易峰是做期货交易软件起家的,对二级市场颇有研究,因此这样的说法有一定可信度,记者拨打同花顺公开电话,但始终无人接听。

出乎市场预料的是,随着该利空消息复牌的同花顺股价并未受到打压,反而放量大涨,昨日同花顺以低开近3%开盘,但开盘后便直线上冲,7分钟后封住涨停,随后一度打开涨停,但在收盘前再度拉升封死涨停板。同花

顺的股价最终收盘报13.53元/股,涨幅为10%,成交6156万元,较前一交易日放大超10倍。

分析人士对此表示,可能是主力觉得该消息对同花顺实际影响不大,借机空吸筹,但更大的可能还是拉高吸引跟风盘然后再出货。

虽然银河证券在研究报告中曾提示说,若将港股同行业公司和中集B的估值水平比较,可以发现中集B的估值水平相对较高,因此,“B转H”后,中集H股可能会发生估值中枢的下移。不过,与上述提到的秦先生一样,事实是,中集B股东大多最终还是选择了持有。

据悉,H股上市后,投资者可以单向卖出转板的H股,若开户在交易系统已升级的券商,交易程序与之前并没有什么不同,只需要多支出0.21%的费用。

今日看点

订单

北方创业签3亿大合同

北方创业(600967)今日公告称,公司与中国铁路建设投资公司签订了800台C70E型通用敞车销售合同,合同总价3.02亿元,相当于公司去年总营业收入的8.5%。

公告显示,合同对方为铁道部单独投资设立的唯一面向全国铁路及相关行业的投资企业。

公告称,本次合同最迟交货日期为2013年4月10日,合同的履行对公司2012年度资产总额、净资产、净利润影响的具体数额目前无法测算。

购地

两家公司竞拍获得地皮

中储股份(600787)和天地源(600665)今日公告显示,分别通过竞拍方式购买获得地皮。

中储股份公告称,公司以9.1亿元竞得南京市下关区一块商业混合用地。据了解,该地块出让面积为5.62万平方米,出让年限为40年。无独有偶,天地源也同时公告表示,公司下属苏州天地源房地产开发有限公司通过竞买方式以12.92亿元的价格获取苏州市“苏园土挂(2012)13号”地块的国有土地使用权。资料显示,该地块位于苏州工业园区方洲路南、经南街西,土地面积12.3万平方米,用地性质为城镇住宅、商服用地。

据透露,中储股份竞拍成功后,将建设成为中储国际物流中心,预计2014年竣工。天地源竞拍成功后,将建设成为天地源国际金融中心,预计2015年竣工。

增持

中鼎股份大股东增持

中鼎股份(000887)今日公告表示,公司大股东安徽中鼎控股(集团)股份有限公司昨日通过深圳证券交易所交易系统增持330.03万股,占上市公司总股本的0.55%,增持均价为每股8.77元。

本次增持后,中鼎集团及其一致